HVM ED VA
B'b3BpaTeH KnanaH, cbeanHeHne C XxoneHabp HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CbeavHeHue 1 MeTpuYHa BbHLIHA pe3ba uunuHapuyHa 1 L

®opma Ha ynneTHeHue 1 chbopma E

CbeanHeHue 2 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunMHapuyHa R

®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC unI G.l_ san aum
KoHcTpykuus Bb3BpaTeH KnanaH, CbeanHeHne C XoNneHabp 1 - 1
Moaundmkaums npaea .
Cranpapt DIN 3865 e

O6em Ha gocTaBkaTa  LyyLep C XOSieHAPOBa raika u pexeLy npbcTeH

Marepuan 6naropogHa ctomaHa

YkasaHue

YKkasaHusa 3a MOHTaxX, crnobssaHe, HaToBapBaHe Ha HanaraHe u 4onycTMMn paboTHM
TemnepaTtypu MOXeTe Aa BuauTe OT TEXHNYeckaTa uHdopmaums 3a pe3dbosu TpbOHM
CbeanHEeHUs.

OnucaHue
[Mocoka Ha npoTuyaHe OT HakpawHWKa C XoneHabP

YkasaHus 3a nopb4yka

NBR ynmbTHeHus

FPM (Viton) npu noncksare

Moxe aa ce goctaBu U ¢ HansiraHe Ha 3agevictBaHe 0,2; 0,5; 2; 3 bar.

ApTukyn
O6o3HayeHne Hansraxe Ha KoHcTpykTuBHa PaboTtHo
3agelicTBaHe nopeaguua HansiraHe bar

HVM NWO04 HLED VA  ok. 1 bar L PN 250 6 M10x1 14 8 425 280 17 17 14
HVM NW 06 HL ED VA ok. 1 bar L PN 250 8 M12x15 17 12 435 290 19 19 17
HVM NW 08 HLED VA  ok. 1 bar L PN 250 10 M14x15 19 12 53,0 385 24 22 19
HVMNW 10 HLED VA  ok. 1 bar L PN 250 12 M16x15 22 12 57,0 425 30 271 22
HVMNW 13HLED VA  ok. 1 bar L PN 250 15 M18x15 24 12 605 455 32 27 27
HVMNW 16 HLED VA  ok. 1 bar L PN 160 18 M22x15 27 14 66,0 500 36 36 32
HVMNW20HLED VA  ok. 1 bar L PN 160 22 M26x15 32 16 71,0 550 46 41 36
HVMNW 25 HLED VA  ok. 1 bar L PN 100 28 M33x2 40 18 795 630 5 55 41
HVMNW 32HLED VA ok. 1 bar L PN 100 35 M42x2 50 20 90,5 690 60 60 50
HVMNW 40 HLED VA  ok. 1 bar L PN 100 42 M48x2 55 22 910 685 70 65 60
HVM NW 03 HSED VA  ok. 1 bar S PN 400 6 M12x15 17 12 46,0 315 19 19 17
HVM NW 04 HSED VA  ok. 1 bar S PN 400 8 M14x15 19 12 46,0 315 19 19 19
HVM NW 06 HSED VA  ok. 1 bar S PN 400 10 M16x15 22 12 54,0 380 24 22 22
HVM NW 08 HSED VA  ok. 1 bar S PN 400 12 M18x15 24 12 57,0 410 27 24 24
HVM NW10HSED VA  ok. 1 bar S PN 315 14  M20x15 26 14 62,0 445 32 271 27
HVM NW13HSED VA  ok. 1 bar S PN 315 16 M22x15 27 14 66,0 480 36 32 30
HVM NW 16 HSED VA  ok. 1 bar S PN 250 20 M27x2 32 16 735 520 46 41 36
HVMNW 20 HSED VA  ok. 1 bar S PN 250 25 M33x2 40 18 785 545 50 46 46
HVMNW 25 HSED VA  ok. 1 bar S PN 250 30 M42x2 50 20 90,5 640 60 60 50
HVMNW32HSED VA ok. 1 bar S PN 250 38 M48x2 55 22 1000 695 70 65 60

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLWEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoayKra
HVM ED Bb3BpaTeH knanaH, CbegnHeHre ¢ XoneHabp, CTOMaHa
XHVM ED VA Bwb3BpaTeH knanaH, CbeauHeHUe ¢ XoneHabp, bnaropogHa ctomaHa

PesepBHU YacTu
WD V Meko ynnbTHeHve 3a pe3bosu cbeamHenus ED

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
24.11.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



